

## Λάρνακα: Άλλαξε όψη η Οδός Πιαλέ Πασά

Τα εγκαίνια του έργου ανάπλασης και βελτίωσης της Οδού Πιαλέ Πασά στη Λάρνακα, τέλεσε σήμερα ο Υπουργός Εσωτερικών Σωκράτης Χάσιος.

**Τ**ρία χρόνια μετά την έναρξη των κατασκευαστικών έργων, ο Υπουργός Εσωτερικών Σωκράτης Χάσιος και ο Δήμαρχος Λάρνακας Αντρέας Λουρουτζιάτης τέλεσαν την Κυριακή τα εγκαίνια της αναβαθμισμένης και βελτιωμένης οδού Πιαλέ Πασά, η οποία συνδέει την περιοχή των Φοινικούδων και του Μεσαιωνικού Κάστρου με την τουριστική περιοχή Μακένζυ και το αεροδρόμιο Λάρνακας.

Το κόστος για υλοποίηση του έργου ανήλθε στα 10 εκατομμύρια ευρώ και συγχρηματοδοτήθηκε από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Περιλαμβάνει ποδηλατόδρομο, πεζόδρομο, χώρους στάθμευσης, χώρους πρασίνου, τοποτεχνήσεις και αστικό εξοπλισμό, καθώς και έργα για προστασία του οδοστρώματος από τη θαλάσσια διάβρωση.

Όπως δήλωσε ο κ. Χάσιος, «με την ολοκλήρωση του έργου έχει αναβαθμιστεί άμεσα, αισθητικά και λειτουργικά, το Παραλιακό Μέτω-



πο της Λάρνακας, επαναπροσδιορίζοντας την πολιτισμική ταυτότητα του τόπου και των ανθρώπων του». «Η Πιαλέ Πασά και η Λεωφόρος Τάσου Μπισσόπουλου, είναι ένα σημαντικό έργο ανάπτυξης», είπε ο Δήμαρχος Λάρνακας.

Τιμητικές πλακέτες, απονεμήθηκαν σε πρώην Δημάρχους της Λάρνακας, διευθυντές των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εκπροσώπους των εμπλεκόμενων εργοληπτικών εταιρειών.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της εκδήλωσης, περιελάμβανε τραγούδια από παιδικές χορωδίες, χορούς και παρέλαση από τα μέλη της Δημοτικής Φιλαρμονικής Λάρνακας και της Φιλαρμονικής της Αστυνομικής Δύναμης.

## Η Αστυνομία διενέργησε παγκύπριους ελέγχους για το κάπνισμα

Σε εντατικούς ελέγχους παγκύπρια για εφαρμογή της νομοθεσίας, που αφορά την απαγόρευση του καπνίσματος σε δημόσιους χώρους, προέβηκε η Αστυνομία μεταξύ 11 και 13 Δεκεμβρίου. Συγκεκριμένα, κατά τον πιο πάνω χρόνο, όπως αναφέρεται σε αστυνομική ανακοίνωση, διενεργήθηκαν 497 έλεγχοι σε διάφορα νυκτερινά κέντρα σε όλη την Κύπρο κατά τις βραδινές κυρίως ώρες και έγιναν συνολικά 222 εξώδικες καταγγελίες προσώπων για τον περί Προστασίας της Υγείας Νόμο,

μεταξύ των οποίων, υπεύθυνοι ή ιδιοκτήτες και υπάλληλοι υποστατικών.

Να σημειωθεί ότι στις επαρχίες Λευκωσίας και Αμμοχώστου, οι έλεγχοι έγιναν σε συνεργασία με Υγειονομικούς Επιθεωρητές/Λειτουργούς του Υπουργείου Υγείας. Επίσης, έγιναν ακόμα 68 καταγγελίες για αδικήματα που αφορούν τον περί κέντρων αναψυχής νόμο.

Η Αστυνομία συνεχίζει τη διενέργεια ελέγχων παγκύπρια, με στόχο την εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας.

## Μ.Σιζόπουλος: Σε συγκαλυμμένη συνομοσπονδία οδηγούν οι υπό συζήτηση προτάσεις

Οι προτάσεις που συζητούνται στο πλαίσιο των συνομιλιών για το Κυπριακό, θα οδηγήσουν σε μια λύση ιδιότυπης και συγκαλυμμένης συνομοσπονδίας, με σοβαρούς κινδύνους συνεχόμενων αδιεξόδων, και με απώτερο, ενδεχομένως, στόχο από πλευράς Τουρκίας, τη διάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας με ό,τι αυτό συνεπάγεται, δήλωσε σήμερα ο πρόεδρος του Κ.Σ. ΕΔΕΚ, Μαρίνος Σιζόπουλος. «Με την ευκαιρία και της τελευταίας ενημέρωσης που είχαμε στο Εθνικό Συμβούλιο από τον Πρόεδρο

της Δημοκρατίας, οι πολίτες θα πρέπει να συνειδητοποιήσουν ότι τόσο οι προτάσεις, όσο και η μορφή και το περιεχόμενο που συζητούνται, θα οδηγήσουν όχι σε μια λύση δημοκρατική και βιώσιμης ομοσπονδίας, αλλά σε μια λύση ιδιότυπης και συγκαλυμμένης συνομοσπονδίας, με σοβαρούς κινδύνους συνεχόμενων αδιεξόδων και με απώτερο, ενδεχομένως, στόχο από πλευράς Τουρκίας, τη διάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας, με ό,τι αυτό συνεπάγεται», ανέφερε ο κ. Σιζόπουλος.

# GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

## SYDNEY

## NEWCASTLE

## CENTRAL COAST

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



# Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη  
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955  
Fax: (02) 9553 6944  
E-mail: [kosmos@kosmos.com.au](mailto:kosmos@kosmos.com.au)

[www.kosmos.cc](http://www.kosmos.cc)

